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Ponceuse a bande et a disque (Notice originale) g

2 Belt and disc sander (Original manual translation)

DI Giirtel und Disc Sander (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
Correay chorreadora del disco (Traduccion del manual de instrucciones originale) S LT S 5 5 O
Il Cintura e disc sander (Traduzione dell’avvertenza originale) Professional Machine
4l Cinto e lixadeira de disco (Traducéao do livro de instrucdes original)
Riem en schijf sander (Vertaling van de originele instructies)
S8 Zwvn kat Sander Siokwv (MeTd@paon amnéd Tig MPWTOTUTEG 06NYiEC)
Pas i ptyty sander (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
VY0 ja levyn sander (K&aannos alkuperéisesta ohjeet)

SY Balte och skiva sander (Oversattning fran originalinstruktioner)

il KonaH v guck Cangep (Mpesog Ha OpUrvHAIHUTA HCTPYKLNA)

Beelte og disc sander (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

© FAR GROUP EUROPE

E Centura si disc de slefuit (Traducere din instructiunile originale)
B Mosica n guck wandosanbHbiv (Mepesog, c OpUrMHaNbHON MHCTPYKLMN)
Ul Kemer ve disk sander (Orijinal talimatlar ceviri)

(¥4 P4s a disc sander (Pfeklad z originalniho navodu)
89 Pas a kotuc bruska (Preklad z origindlneho navodu) -

M, Top paT (MIND NMIRIN DPITIN)

B o slUGs0e ol (Meuged o Ueopdspls Uibalsh)

Biztonsagi Ov és a tarcsa sander (Forditas az eredeti utasitasok)

Pas in disk hoblovanje (Prevod iz izvirnih navodil)

113206-Manual-A-20241129

V66 ja plaadi Sander (Tolge originaal juhiseid)

Drosibas jostas un disku sander (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) A
Dirzo ir disky sméliaputé (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) '\ /' 5]
Brusilica s trakom i diskom (Prijevod prema originalne upute) """"Wk L
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Description et repérage des organes de la machine / Description and location of machine parts / _Beschreibun%_und
Kennzeichnung der Maschinentelle / Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina / Descrizione e localizza-
zione degli organi della macchina / Descricao e identificacao dos 6rgaos da maquina / Beschrijving en plaatsbepalin
/ Laitteen osien kuvaus ja sijainti gen van de onderdelen van de machine / Opis i 0Znaczenie elementow
urzadzenia / Beskrivning och markning av maskinens delar / ommcane i mecrononoxenue na yacture Ha MamHara /
Beskrivelse og nummerering af maskinens organer / Descrierea si identificarea organelor de masina / onucaxne
1 MapKMPOBKA 3/1eMEeHTOB MallnHbl / Makinenin organlarmln tasviri ve bulunmasr/ Popis a umisténi dili stroje
/ Popis a umiestenie dilov stroja / nnann *5Yan Swmmernnann 255 Sw NN RN NN / 8JIJ) kgl s s
Seo=ss / A gép alkotéelemeinek leirasa és beazonositgsa / Opis in oznaka sklopov stroja / Masina osade kir-
Jequs ja eristamine / MaSinas dalu apraksts un uzstadiSana / Masinos elementu apraSymas ir krypties nustatymas
/ Opis I identifikacija komponenti stroja

Description et repérage des organes de la machine / Description and location of machine parts / Beschreibung und
Kennzeichnung der Maschinentelle / Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina / Descrizione e localizza-
zione degli organi della macchina / Descricao e identificacao dos 6rgaos da maquina / Beschrijving en plaatsbepalin
/ Laitteen osien kuvaus ja sijainti gen van de onderdelen van de machine / Opis i 0Znaczenie elementow
urzadzenia / Beskrivning och markning av maskinens delar / ommcane i mecrononoxenue na yactire Ha MammHara /
Beskrivelse og nummerering af maskinens organer / Descrierea si identificarea organelor de masina / onucaxne
1 MapKMPOBKA a/1eMeHTOB MallmnHbl / Makinenin organlarmln tasviri ve bulunmasi / Popis a umisténi dili stroje
/ Popis a umiestenie dilov stroja / nnann *5Yan Swmmernnann 255 Sw NN RN NN/ 8JIJ) kgl s s
Seo=ss / A gép alkotéelemeinek leirasa és beazonositgsa / Opis in oznaka sklopov stroja / Masina osade kir-
Jequs ja eristamine / MaSinas dalu apraksts un uzstadiSana / Masinos elementu apraymas ir krypties nustatymas
/ Opis I identifikacija komponenti stroja

Contenu du carton / Contents of box / Inhalt der Verpackung / Contenido del cartén / Contenuto della scatola
/ Contelido da caixa / Inhoud van het karton / Zawartosc opakowania / Laatikon sisalto / Innehall i kartongen
/ copbpKaHie Ha a/Papkassens indhold / Continutul cartonului / coaepxuvmoe kopobkw / Kartonun icerigi
/ Montaz stroje / Montaz stroja / nopn nn Yw nnan / sussskdd! sseee / A doboz tartalma / Vsebina kartona /
Karbi sisu / Kastes saturs / Kartono sudetis / SadrZaj kartona

Assemblage de la machine / Assembling the machine / Zusammenbau der Maschine / Ensamblaje de la
maquina / Assemblaggio della macchina / Montagem da maquina / Assemblage van de machine / Mon-
taz maszyny / Laitteen asennus / Montering av maskinen / crno6ssane na mammnara / Samling af maskinen /
Asamblarea masinii / cbopka mawwmHbl / Makinenin montaji / Nastaveni stroje / Nastavenie stroja / nnann naain
/3l kot e sape / A gép Osszeszerelése / Sestava stroja / Masina kokkupanek / MaSinas montaza / MaSinos
surinkimas / Sastavijanje stroja

Fonctionnalité de la machine / Functions of the machine / Funktionen der Maschine / Funcionalidad de
la maquina / Funzionalita della macchina / Funcionalidade da maquina / Functionaliteit van de machine /
Funkcje maszyny / Laitteen kayttd / Maskinens funktion / gyuxumomupane na manmmara / Maskinens virkemade /
Functionarea masinii / dyHkumoHansHocTs MawwmHbl / Makinenin kullanishligi / Funkce stroje / Funkcie stroja /
NN Mpan wa / 3Jidl sssle / A gép mukddése / Funkcionalnost stroja / Masina funktsionaalsus / Masinas
funkcionalitate / MaSinos funkcionavimas / Funkcionalnost stroja

Remplacement des consommables/ Consumables replacing/ Ersatz von Verbrauchsmaterialien/

Reemplazo de consumibles/ Sostituzione dei consumabili/ Substituicdo de consumiveis/ Vervanging van
verbruiksgoederen/ AvtikataoTtaon avaAwoipwv/ Wymiana materiatow eksploatacyjnych/ Kulutustarvikkei-
den vaihto/ Byte av forbrukningsvaror/ 3amensHe Ha korcymatuei/ Udskiftning af forbrugsstoffer/ Inlocuirea
consumabilelor/ 3amera pacxoaHsix matepranos/ Tuketim malzemelerinin degistirilmesi/ Vyména spotfebniho
materialu/ Vyména spotrebného materialu/ nnYan mnro nna»n/ loeeosld Uasls Ilowsedldss/ FOgydeszkdzok
cseréje/ Zamenjava potrodnih materialov/ Tarvikute vahetamine/ Patérina materialu nomaina/ Suvartojamujy
prekiy keitimas/ Zamjena potro$nih materijala

Recommandations et conseils/ Recommendations and advice/ Empfehlungen und Ratschlage/recomen-
daciones y consejos/ raccomandazioni e consigli/ recomendacdes e conselhos/ aanbevelingen en advies/
ouotdoelg kot oupPoulég/rekomendacje i porady/ suositukset ja neuvot/ rekommendationer och rad/
npenopbki u cbeeTy/ anbefalinger og rad/ recomandari i sfaturi/ pekomenpauym u cosetel/ Oneriler ve tavsiye-
ler/ doporuceni a rady/ odporucania a rady/ nmbxn Wwxin/ esoeshs soo=lsz/ ajanlasok és tanacsok/ priporocCila
in nasveti/ soovitused ja nduanded/ ieteikumi un padomi/ rekomendacijos ir patarimai/ preporuke i savjeti
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113259:
A40/A80/A120

113267:
A40/A80/A120
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Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:

3aaaHHast MOLLIHOCTb:
Tahsis edilen glc:
Stanoveny prikon:

KATHTFOPIA MONQ3HS:1
Izolacja Klazy : 1
Eristysluokka : 1

Isolering Klass : 1
Isoleringsklasse: 1

Clasa izolatie : 1

Razred izolacije : 1
WHcTpyMeHT Knac : 1
Isolatsiooniklass : 1
Izoliacijos rasis : 1
Izolacijas klase : 1
Izolacija klasa : 1

<<
= o8, =
Potencia fijada: Predpisany vykon: g »2 S8 E
_ Potenza assegnata: nmn 2V 2 segg 5
||E||, Poténcia assinada: Szaropd! 5,03 E w 2 g‘;ﬁa% ™
F—=’ | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : ;5 ©55, o
ExTipnpévn Sovopn: Dolo¢ena jakost: 1= 8seg =
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHcyMypaHa MOLWHOCT: 52 S *52 =
Teho: Méératud voimsus. 25 8:zE8 2
Angiven effekt: Nustatyta galia 5% s2 gg g 0
Anfort styrke: Noteikta jauda se gsgee
Putere de lucru: Nazivha snaga: 45 £85%3
Vitesse ponceuse a disque CKOpPOCTb BpaLLEeHWs Ha XONI0CTOM XOZy:
No-load speed: Bosalma hizi:
Banddrehgeschwindigkeit: Rychlost naprazdno:
Velocidad de rotacion de la banda: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita di rotazione della banda: pmrmn =
@ Velocidade de rotacéo da banda: ol g 3 ol =
Snelheid van de bandrotatie: Ures sebesseég: S
ToxUTNTO TIEPIOTPOPNG TNG TAVIOG Prosti tek: X
Predkosc¢ obrotu tasmy CKOPOCT Ha NpasHy 060poTH: o
Nauhan pyo6rimisnopeus Kiirus tahikaigul
Bandrotationshastighet Tu$cio prietaiso greitis
CKOPOCT Ha BbpTeHe Ha IeHTaTa Tuk$gaitas atrums
Bandets rotationshastighed Brzina praznog hoda:
Poids : Bec:
Weight : Agirlik
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o) Peso : Ypwn o0
Peso : -oasd! X
Gewicht : Saly : &
Bapog: Teza : 8
Masa : Terno:
Paino : Raskus
Vikt Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
Classe d'isolement : 1 Knacc nsonauum : 1
Insulation class : 1 Yalitim derecesi :1
Isolierklasse: 1 Tfida izolace : 1
Aislamiento clase : 1 Izolaény systém:1
Isolamento classe : 1 wyNM 2T 1
Isolamento classe : 1 A dxed s
Isolatie Klasse : 1 Szigetelési osztaly : 1 <
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

TuaAid aoaleiag:

Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglaségon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

Ha,qubTe 3alLNTHbIE O4YKN :
Guvenlik gozlikleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :

w Y YJ\U?B’ avmn.

Sslss ol Jag

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zascitna ocala :

[a ce n3nonseat 3aLmTHM o4mna :
Kandke kaitseprille

NeSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mascara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

XPAON TPOCTATEUTIK HAOKA :

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HaaeHbTe pecnvpatop :

Toza karsl maske takin :

Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochranni masku proti prachu :
INYNW NDIN DT N1p.

Do dd oaloae £ 103 vend

Viseljen porvéd6é maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Ll,a Ce n3non3Ba 3awmnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od prasine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
Mpootacia akong:

Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:

Purtati casti de protectie auz:

HaJeHbTe CPeACTBa 3BYKOBOW 3aLLUTI:
isitsel koruma aleti takin:

PouZivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné sluchadlé:

nymw NN N o w

rerond! Laus Bt e

Viseljen flilvedét

Nositi zasito uses:

Aa Ce n3non3sBa CNyxoBu 3allNTHM CpeacTBa:
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéao :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPNON TPOCTATEUTIKWY YOVTIWY :
Uzywacé rekawic ochronnych :
K&yta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatkun :
Eldiven takin :

Noste rukavice :

Noste rukavice :

I YY2w 299N

ol pund

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce n3nonseart npeanasHn pbkaBnumn :
Kandke kindaid

Maveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

D)=




Lire les instructions avant usage :
Read the instructions before use :

Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :
Ler as instrucoes antes da utilizacao :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

BHVMaTENbHO NPOYNTAIATE CNEAYHOLLINE MHCTPYKLM ©

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouZitim si precitajte pokyny :
>N DT

st esldl Jog elgls el 1,3l

Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitést : x
AloBAOTE TIG 06NYigg TPV amd TN Xprion: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoueteTe ykasaHusaTa 3a ynoTtpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fore anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : ProcCitati upute prije uporabe:
Tension et fréquence assignée: 3agaHHoe HamnpsKeHne v YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: ~
Tensione e frequenza assegnata: aXPIN 1TM NNN. Es
I' Tens&o e frequéncia fixa: Sgpoepd! soioils skl =
% Aangewezen spanning en frequentie: Névleges feszilltség és frekvencia: t
Tdon Kal OVOHAOTIKA GUXVOTHTO: Napetost in dolo¢ena frekvenca: z
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHcyMMpaHo HanpekeHne 1 YecToTa : o
Jannite ja maaratty taajuus: Mé&&ratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfert speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Conformité européenne COOTBETCTBYIE @BPOMNENCKMM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitat : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : eurdépska dohoda :
Conforme alle norme CE : DPNPRNDIPNY MIRNN
Conforme as normas CE : Bgossidl elbnelsdd Golbs
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X
S9ymfvno me ta prootytta europai megfeleléség :
Zgodnos¢ z normami CE : CBOTBETCTBME C €BPONENCKUTE HOPMM :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .Map
Perigo : g
A Gevaar : Veszély : <
Kivduvog: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
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Niveau de pression acoustique :
Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :
Livello di pressione acustica :

ypOBeHb aKyCTUYEeCKOro AaB/ieHns. :
Akustik basing seviyesi :

Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
JOUDIPR YN N

Poziom mocy akustycznej :
wA Kayta suojalaseja :
Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

Nivel de pressao acustica : -t pomd! B oAl sseoue 3

Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : ]
L Eminedo migong fyou: Nivo akusti¢nega pritiska: N

P A | Poziom mocy akustyczne;j : PaBHMULLE Ha aKyCTUYHO HansraHe :

Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo

Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis

Lydtryk : Akustiska spiediena limenis

Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:

Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa :

Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :

Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:

Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:

[<] ) Livello di potenza acustica: 2ODIPR M NN

Nivel de poténcia acustica: ston)! s g

Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : N
L StaUmh Onomastikh Uorgboy : Nivo akusticne jakosti : S

PaBHWLLe Ha BUGpaLun
Helivdimsuse nivoo
Triuk§mo lygis
Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 62841-1 avec emploi des normes

de base ISO 11201 et ISO 3744.

AVIDE

77,2 dB
3

90,2 dB
3

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de l'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les

pieces vide a grande résonnance. Placez vous auprés d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
N&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTIOKEITO 0€ AVOKUKAWON
Nie wyrzucac :

Ala heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

MopnexuTt nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

SpleaUl 5 1ids lop e It

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballa% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformement aux directives
, les composants d'un produit doivent étre sépareés, collectés, recyclés ou

Européenne 2012/19/UE et 2006/66/C C ; )
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,

emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que deéchetteries. Rensei-

gnez-vyous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces dechets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVaKUKAWGIHO, UTIOKEITAN O€ EMAEKTIKR Stahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierréatettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeuviknnpalLy ce onakoBKu NOANEXKAT Ha PELMKNpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO yNakoBKa NOANEXMT BTOPUYHOM NepepaboTke
Geri donlistim Geri donustirtlebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podIéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajce recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
\gaws ,U;EJ_DU' sl Jlp s U;«J‘,é epust Jlp 18 Ua;,\_; 3
Ujrahasznosithat6 csomagolas ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MozZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

Plus d'info sur fartools.com
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DECLARATION DE CONFORMITE DECLARATIE DE CONFORMITATE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING VYHLASENIE ZHODY
DECLARACION DE CONFORMIDAD [leknapalyis CooTBETCTBUS
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA NN Nnxn
KONFORMITASERKLARUNG Uygunluk beyani
DECLARATION CONFORMITY 8 Golbadlo ciovacd!
DECLARACAO DE CONFORMIDADE PROHLASENI SHODY

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
OM OVERENSSTAMMELSE [Jeknapauysi 3a CbOTBETCTBME C HOPMUTE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS IZJAVA O SKLADNOSTI
OVERENSSTEMMELSESERKL/ARING DEKLARACIJA
AHAQZH SYMMOP®QIHE ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,
onissosient o ooy | ot
Der Unterzeichner. Personne autorisée a constituer ngcu%%%rs:ggﬁd
O abaixo assinado, le dossier technigue : AlleRirjoitanut .
Undertenkndd Christophe HUREL 0 uTIoYeY| uups\/oc,
[lonynoanncanmsit NiZzsie podpisany
Undertegnede non Du—rnj
Subsemnatul, sl
ﬂ,meenoA?wcaBiummcn Alul1rott
mzalayan, Pod isani,
Nize podepsany, sa parakstijies
Toliau pasirases alPaklr utanu
Dolje polplsam
Déclare par la présente que Declara por la presente, que,
VerkE}a]?lrt%frmede Jidé’ Dldluarepcl}lle P d
rklart hiermit da Declares that,
Declara pela presente que, OOwiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed att IImojtetaan taten etta,
S orer hermed. FAR GROUP EUROPE o s, ST
a A4 u Z
Declar prin prezenta ca, 192, Avenue Yves Farge A rin
HaCTOLLM MOATBEPX L0, 4TO 37700 St. Pierre-des-Corps A3 s slomos] gooms
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki, FRANCE kijelentem, hogy a késziilék Izjavlja da,
timto prohlasuje, ze, Pareiskia, kad,
PareiSkia, kad, Ar 30 aj heuna ka,

Kinnitab, et .
ILJavlJUJe u ovom dokumentu da je

Ponceuse a bande et a disque / Belt and disc sander / Giirtel und Disc Sander/ Correa y chorreadora del disco / Cintura e disc sander / Cinto e lixadeira de disco /
Riem en schijf sander / Zwvn kot Sander diokwv / Pas i ptyty sander / Vyd ja levyn sander / Vy0 ja levyn sander /Bélte och skiva sander / Konan v guck Canaep /
Beelte og disc sander / Centura si disc de slefuit / Mosca n auck Kemer ve disk sander /Pas a disc sander / Pas a kot(¢ briska/ nnin, 7op 0311/ ¢35l sUsaoe osloss
(Jeuged o0 e duple Winalst) / Biztonsagi Ov és a tarcsa sander / Pas in disk hoblovanje / Dirzo ir disky smeliapaté/ Brusilica s trakom i diskom

code

FARTOOLS / 113206 / SLTS 550 / BSH1510H

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen, E conforme alle direttive CEE,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht, Complies with the EEC directives and standards,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE, Odpowiada normom UE,
Overensstaimmer med och uppfyller EG-standarder, Tayttaa EU-vaatimukset,
CbOTBETCTBA 1 OTrOBapS €BPOMENCKUTE HOPMM Tuppop@WVETal Kat TAnpoi Tig 0dnyieg kat Td mpoTuTa TG EK, Kat,
Er i overensstemmelse med og overholder EU standarderne zodpoveda normam ES.
Este conform si satisface normele CE @ ")7]'1':! 1:1))1 °RNN
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET M y0B/IETBOPAET Sosnsldl Jsadl Sgsaee ssile s ol 5 Solb Shedl olo
Tpe6oBaHusaM cTaHzapTos EC kielégiti a CE szabvanyok el6irasait.
CE sartlara uygundur, Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
odpovida normam ES. Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standardite]e,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

2006/42/EC 2014/30/EU  2000/14/EC&2005/88/EC Christophe HUREL,
Président Directeur Général

EN 60204-1:2018 02/12/2024

BS EN60204-1:2018 Fait a St. Pierre-des-Corps

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 /

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 W

Plus d'info sur fartools.com -27-
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021212024 16:22

COMBINE PONCEUR 3 EN 1:
- PONCEUR A TUBES @ 75 MM

- PONCEUR A BANDE 1050 X 50 MM GR120
- PONCEUR A DISQUE @ 150 MM GR 80

fartools.com

PONGAGE TUBES
TUBE SANDING

P 113206-Sticker-A-09-Logoindd 1 201172028 10113

PONCAGE DROIT|
STRAIGHT SANDING

= ~
| | ® @

113206-Sticker-A-05-Sens de travailindd 1 281112024 16157

Déverrouillage du carter

1 - Retirer la molette v

2 - Relever le loquet de — —
fermeture @ SENS DE TRAVAIL DU DISQUE

Unlocking the housing
1- Remove the knob @ ® ®
2 - Raise the closing latch @

isquendd 1 281112024 17:04

113206-Sticker-A-06-Sens de trave

Pour plusde
précisions, se ré-

férer au manuel — | T o |
page 15 l @ | -

For more details,
refer to the ma-
nual page 15

PONCEUSE A TUBES

===

— | @® i
‘ | - @ JE——

113206-Sticker-A-07-Deverrouillage carter tube.indd 1 28/11/2024 17:12
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GARANTIE - WARRANTY

thefailureofthistool okazanlu é)tag%%onu kasowego
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thr einen Einsatz des Gerats, uit'eende ec van et gereedschap. vaa ohjel envastalstaia to e| r
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aSSI EIt e onstrucao e ema erial, a par- T
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net




5ANS 1I(N\$

|GARANTIE/ REPARABILITE

ens SI e. Gar nti
?orde vaerktﬂjet

Acest apart este
unct de vedere.contractual impo
e 08 ﬁtru tle

sim a prezentare
a in mlocwrea
(;te Aceasta

e normele. ap ara u
ICI in caz de strlcamum
el terventu neautorlz
ne nta cum

apaHTUs BCTYMaeT B CUJIY
npop,a»(w n3genvs noab3oBa
CTaTO‘-IHO cox aHMTb

M3I'OTOBVITeJ'IF|

HOpMaM VICI'IOJ1b3OBaHVIF| V|3

ece vezne a|n ISini
unmaS| a um Uret |mv mazem
|na karsl antll

u arant aracm

en an|m a
hasarlarda ve a alcmn

ISte§l’]’[l nlw”ermen

o tento nastro 1sm uvni zaru-

|a materla ove
%akla de redr ozet]

anl vV piipadé

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
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